
Manual para confecção 
Das reuniões ordinárias no Sistema da CIPA



Entre no site 
https://www.urhsistemas.cps.sp.gov.br/

CipaEletronicaTeste/Default.aspx
Faça o login usando o usuário CIPA. O 
usuário é “cipaxxx”, no lugar de “xxx” 

coloca se o número da unidade, 
exemplos (cipa001, cipa002.....etc)



Após fazer o login esta tela aparecerá.
Clique em



Ao clicar em Ata das 
reuniões ordinárias 

esta tela ficará 
disponível.

Neste campo aparecerá 
a data cadastrada na 

primeira reunião 
ordinária

Neste campo aparecerá 
a data que foi realizada 

a reunião ordináriaHora de início da 
reunião

Hora de término da 
reunião

Aqui serão digitados os 
assuntos abordados na 

reuniãoCaso haja 
alguma 

falta de um
membro
marque a

opção
Ausente, e 

ao lado 
coloque o 
motivo da 
ausência.



Uma vez 
preenchida a ata 

clique em 
Cadastrar



Após cadastrar 
confira o 

preenchimento, 
se necessitar de 

fazer alguma 
correção clique 

em 

Caso esteja 
correta a ata 

clique em 



Depois de 
enviada para o 
sistema clique 

em 



Faça a impressão da ata 
e recolha a assinatura 

dos membros. Imprima 
uma cópia para cada 

membro também.



Após assinada a ata, faça 
a digitalização do 

documento e converta 
em pdf.

Vá em Enviar 
documentos



Clique na caixa amarela e 
selecione Ata de Reunião 

Ordinária.



Vá em 



Encontre onde salvou a 
sua ata, selecione e clique 

em abrir.



Clique em enviar.



Após enviar o documento 
aparecerá logo abaixo.



Para consultar as reuniões 
cadastradas clique em 



Nesta tela terá acesso as 
reuniões cadastradas e as 

faltas registradas.


